

РОЛЬ ФІНАНСОВОГО РИНКУ В РОЗВИТКУ ІНВЕСТИЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ В УКРАЇНІ

Касьян Д.Р., гр. Ф-48

Науковий керівник – асист. **Єремія А.А.**

Харківський державний університет харчування та торгівлі

Важливою передумовою економічного підйому України є активна політика на інвестиційному ринку. Формування загальної стратегії розвитку неможливо без визначення чинників інвестиційної орієнтації розвитку.

Безпосередньо інвестиційна діяльність банківських установ виявляється в наданні кредитів, здійсненні операцій з цінними паперами, портфельному інвестуванні, залученні іноземних інвестиційних ресурсів, трастовому управлінні ресурсами, участі в інвестиціях у складі фінансово-промислових груп тощо.

Особливістю нинішнього фінансового ринку України є зростання ролі небанківських фінансово-кредитних установ (страхових та лізингових компаній, фінансових брокерів, пенсійних та інвестиційних фондів, компаній з випуску кредитних карток, ломбардів та ін.), які ведуть гостру конкуренцію між собою та банківськими установами як за залучення грошових коштів, так і в сфері кредитних операцій.

Учасники інвестиційного ринку одночасно являються і учасниками фінансового ринку. Фінансова криза погіршила становище депозитної бази банківських установ, компаній з управління активами. Отже, основними резервами зростання фінансового ринку є використання збережень населення через різноманітні фінансові інструменти та інститути.

Особливу роль в розширеному суспільному відтворенні відіграють універсальні банки, які не концентруються на окремому секторі, а надають різноманітні послуги з гнучкими та вигідними умовами, мають розгалужену філіальну мережу та великі можливості фінансування як операційної так і інвестиційної діяльності. Наявність великого спектру небанківських фінансових установ, збільшення їх кількості, активів, що вказує на великий ресурсний потенціал формує наступний чинник інвестиційної орієнтації. Виявлення достатніх накопичень валютних коштів у гривні та в іноземній валюті у населення виступає наступним сучасним чинником інвестиційної орієнтації фінансового ринку в умовах фінансової кризи.